

News Release

ہم موسم سرما کے لیے تیار ہیں! کیا آپ ہیں؟ ہمارے آپریشنز اور اپنے اہم کردار کے بارے میں مزید جانیں

واگن، اونٹاریو (1 نومبر، 2024) - شہر واگن کی پبلک ورکس ٹیم برفباری سے پہلے ہی موسم سرما کے لیے تیاریاں کرتی ہے۔ برفباری کے آغاز سے پہلے کمیونٹی کو محفوظ، باخبر اور متحرک رکھنا ہماری اولین ترجیحات میں شامل ہے۔

چاہے ہم سڑکوں، راستوں، فٹ پاتھوں یا برف کے ڈھیروں سے برف اور برفانی تہہ ہٹا رہے ہوں، ہماری ٹیمیں پوری محنت سے کام کرتی ہیں تاکہ واگن میں ہر کوئی موسم کیسا بھی ہو، محفوظ طریقے سے سفر کر سکے۔ ہمارے پاس 230 سے زیادہ گاڑیوں کا بیڑہ تیار ہے جو 2,200 سے زیادہ لین کلومیٹر سڑکوں، 1,200 کلومیٹر سے زیادہ فٹ پاتھوں اور پارک کے راستوں اور 63 شہر کی ملکیتی عمارتوں کی خدمت کے لیے دستیاب ہے۔

واگن میں مقامی اور علاقائی دونوں قسم کی سڑکیں ہیں، اور شہر کی ٹیم پارک ریجن کے ساتھ قریبی تعاون سے کام کرتی ہے تاکہ سردیوں میں ہمارے سڑکوں کا نیٹ ورک محفوظ اور صاف رہے۔ واگن میں بلدیاتی سڑکوں کی ذمہ داری شہر کے پاس ہے، جبکہ پارک ریجن واگن کی علاقائی سڑکوں جیسے میجر میک کینزی ٹرائیو، ردر فرڈ روڈ، بارتھرست اسٹریٹ، کیل اسٹریٹ اور ڈفرن اسٹریٹ کی ذمہ دار ہے۔ علاقائی سڑکوں کی مکمل فہرست کے لیے york.ca ملاحظہ کریں۔

شہر مختلف قسم کی سردیوں کی دیکھ بھال کی خدمات فراہم کرتا ہے، جن میں شامل ہیں:

اینٹی آئسنگ

برفباری یا طوفان سے پہلے، شہر سڑکوں پر بلیک آئس کی تشکیل کو روکنے کے لیے ان کی سطح پر برائن چھڑکتا ہے۔ برائن، جو کہ چٹانی نمک اور پانی سے بنا ایک مائع ہے، فوری طور پر ایک رکاوٹ کے طور پر کام کرتا ہے اور سڑک پر کئی دنوں تک متحرک رہتا ہے، تاکہ بارش سڑک سے چپکے نہیں اور پھسلنے والے حالات سے بچا جا سکے۔

اس ویڈیو کو دیکھیں جس میں اینٹی آئسنگ ٹرک کو متحرک دکھایا گیا ہے۔

سالٹنگ

برف یا برفانی جماؤ سے نمٹنے کے لیے سڑکوں اور فٹ پاتھوں پر نمک کا استعمال کیا جاتا ہے۔ شہر ایک ایوارڈ یافتہ مصنوعی ذہانت پر مبنی ٹول، مینٹیننس ڈسٹریبن سبورتھ سسٹم (MDSS) استعمال کرتا ہے، جو ہمارے آپریٹرز کو ہر سردیوں کے طوفان کے لیے مطلوبہ نمک کی صحیح مقدار استعمال کرنے میں مدد فراہم کرتا ہے۔

2018 میں اس جدید ٹیکنالوجی کو اپنانے کے بعد سے، شہر نے نمک کے استعمال میں ہر سالٹنگ عمل میں 100 ٹن سے زیادہ کمی کی ہے۔ یہ نظام شہر کے لیے پیسہ بچاتا ہے اور ماحول کے لیے بھی فائدہ مند ہے، کیونکہ یہ نمک کی مقدار کو کم کرتا ہے جو طوفانی پانی کے نظام میں اور بعد میں کیچ بیسنز کے ذریعے آبی ذخائر میں جا سکتی ہے۔ واگن کینیڈا کی پہلی میونسپلٹی ہے جس نے اپنے سالٹنگ آپریشنز میں اس ٹیکنالوجی کو شامل کیا۔

سالٹنگ ٹرک کو متحرک دیکھنے کے لیے یہ ویڈیو دیکھیں۔

برف ہٹانا

News Release

پانچ سینٹی میٹر (دو انچ) برف جمع ہونے کے بعد برف ہٹانے کا کام شروع ہوتا ہے۔ ہمارا مقصد یہ ہے کہ برف باری ختم ہونے کے 16 گھنٹے کے اندر تمام بلدیاتی سڑکوں کو صاف کر دیا جائے۔ سب سے پہلے مرکزی سڑکوں کی برف صاف کی جاتی ہے تاکہ ایمرجنسی اور ٹرانزٹ گاڑیوں کے لیے انہیں صاف رکھا جا سکے، اس کے بعد رہائشی علاقوں کی باری آتی ہے۔ برف باری ختم ہونے کے بعد چار گھنٹے کے اندر مرکزی سڑکوں کو مکمل کیا جاتا ہے اور بارہ گھنٹے کے اندر رہائشی سڑکیں صاف کی جاتی ہیں۔

ایک سٹی پلو کو متحرک دیکھنے کے لیے یہ ویڈیو دیکھیں۔

ونڈرو کلیئرنگ

شہر تمام گھروں کے لیے ونڈرو کلیئرنگ کی سہولت فراہم کرتا ہے تاکہ ڈرائیو وے کے داخلی راستے کا ایک حصہ صاف کیا جا سکے تاکہ گاڑی آسانی سے گزر سکے۔ یہ کام برف ہٹانے والی گاڑی گزرنے کے چار گھنٹے کے اندر مکمل کیا جاتا ہے۔ ونڈرو مشینوں کے محدود سائز اور پہنچ کی وجہ سے وہ صرف ڈرائیو وے کے داخلی راستے کا ایک حصہ صاف کر سکتی ہیں – تھوڑی مقدار میں برف باقی رہ سکتی ہے۔ براہ کرم نوٹ کریں کہ شہر کی ونڈرو سروس فٹ پاتھ کی برف ہٹانے والی گاڑیوں کے چھوڑے گئے ونڈرو کو صاف نہیں کرتی اور سخت برف، برفانی تہہ یا پورے ڈرائیو وے کو صاف نہیں کرتی۔

سٹی ونڈرو کلیئرنگ مشین کو متحرک دیکھنے کے لیے یہ ویڈیو دیکھیں۔

آپ ہماری سرمایہ کاریوں کو ہموار بنانے میں مدد کر سکتے ہیں!

سردیوں کے مہینوں میں شہر کو محفوظ اور چلتا رہنے کے لیے ہم سب کو اپنا کردار ادا کرنا ہے۔ ذیل میں کچھ اس حوالہ سے ہے کہ آپ کیسے اپنا کردار ادا کر سکتے ہیں:

- برف ہٹانے والی گاڑیوں کے دوران گاڑیاں سڑک پر پارک نہ کریں – اس سے شہر کو سڑکیں صحیح اور محفوظ طریقے سے صاف کرنے میں مدد ملے گی۔ واگن شہر میں سال کے کسی بھی وقت صبح 2 بجے سے صبح 6 بجے تک سڑک پر پارکنگ کی اجازت نہیں ہے۔ شہر کے [پارکنگ بائی لا \(PDF\)](#) کے مطابق، سڑک پر پارکنگ جو برف صاف کرنے کی کارروائیوں میں رکاوٹ ڈالتی ہے، ممنوع ہے۔ اس کی خلاف ورزی کرنے والی گاڑیوں کو \$85 جرمانے کا سامنا کرنا پڑ سکتا ہے یا مالک کے خرچ پر ٹو کر دی جا سکتی ہیں۔
- اپنے گھر کی حدود میں موجود فٹ پاتھوں سے برف اور برفانی تہہ کو صاف کریں تاکہ ان کی حفاظت برقرار رہے، جیسا کہ شہر کے [اسنو کلیئرنگ بائی لا 2022-227 \(PDF\)](#) میں بیان کیا گیا ہے۔
- فضلہ جمع کرنے کے دن، فضلہ کے ڈبے کو اپنے ڈرائیو وے کے دائیں طرف تقریباً ایک میٹر پیچھے رکھیں، جہاں ممکن ہو (گھر کی طرف دیکھتے ہوئے)۔ انہیں کبھی بھی برفانی ڈھیروں کے اوپر یا پیچھے نہیں رکھا جانا چاہیے۔
- آگ کے ہائیڈرنٹس کو صاف اور قابل رسائی رکھیں (ایک میٹر کے فاصلے سے چاروں طرف)۔ مسدود، چھپے ہوئے یا مشکل سے قابل رسائی آگ کے ہائیڈرنٹس ہنگامی فائر رسپانس میں رکاوٹ ڈال سکتے ہیں۔
- اپنے گھر کے قریب موجود کیچ بیسن اور پانی کے نالے کو برف، برفانی تہہ اور ملبے سے صاف رکھنے میں مدد کریں تاکہ درجہ حرارت میں اتار چڑھاؤ کے دوران ممکنہ سیلاب سے بچا جا سکے اگر ایسا کرنا محفوظ ہو۔
- اپنی پراپرٹی سے ایسی چیزیں ہٹا دیں جو برف ہٹانے والے عملے میں رکاوٹ یا ان کے لیے خطرناک ہو سکتی ہیں۔ اس میں لینڈ اسکیپنگ کی خصوصیات شامل ہیں، جیسے باڑ، آرائشی پتھر، گملے، پرندوں کے غسل، فرنیچر اور مزید، جیسا کہ شہر کے [انکروچمنٹ بائی لا 2017-034 \(PDF\)](#) میں بیان کیا گیا ہے۔ یہ اشیاء فٹ پاتھ سے 30 سینٹی میٹر (12 انچ) یا سڑک کی کرب سے ایک میٹر (3 اور آدھا فٹ) کے اندر نہیں ہونی چاہئیں۔

News Release

- اس بات کا خیال رکھیں کہ ہٹائی گئی برف کہاں رکھی گئی ہے۔ [اونٹاریو ہائی وے ٹریفک ایکٹ](#) اور شہر کے [ڈمینگ ہائی لاء 2020-103](#) کے تحت سڑک پر برف یا برفانی تہہ پھینکنا غیر قانونی ہے۔ یہ قانون آپ کے مقرر کردہ نجی ٹھیکیداروں پر بھی لاگو ہوتا ہے!
- گاڑی چلانے سے پہلے گاڑی کی تمام سطحوں سے برف صاف کریں اور برف ہٹانے والی گاڑیوں اور نمک چھڑکنے والے آلات سے محفوظ فاصلہ رکھیں۔

باخبر رہیں!

- ہمارے موسم سرما کی دیکھ بھال کے پروگرام کے بارے میں مزید معلومات کے لیے، vaughan.ca/snow پر جائیں۔ اضافی تفصیلات اور واگن کے موسم سرما کی کارروائیوں کے بارے میں تازہ ترین معلومات حاصل کرنے کے لیے:
- اسنو ہاٹ لائن پر 905-879-905 (SNOW) (7669) پر رابطہ کریں یا snow@vaughan.ca پر ای میل کریں۔
- شہر کے سرکاری کارپوریٹ چینلز کو X، Facebook، Instagram اور LinkedIn پر فالو کریں۔
- [واگن نیوز](#) کے لیے سبسکرائب کریں۔

اقتباس

"اگرچہ سردیوں کا موسم غیر متوقع ہوتا ہے، لیکن ہمارے وقف شدہ عوامی خدمات کے عملہ کسی بھی چیز کے لیے تیار ہیں جو مدر نیچر ہمارے راستے میں ڈالے۔ برف ہٹانے اور نمک پاشی سے لے کر برائنگ اور پھٹنے تک - ہماری ٹیم پورے سال تیاری کرتی ہے تاکہ یہ یقینی بن سکے کہ ہماری کمیونٹی سردیوں میں محفوظ طریقے سے اپنی منزل تک پہنچ سکے۔ میں واگن شہر کی برفانی جنگجوؤں کی پر عزم ٹیم کا شکریہ ادا کرنا چاہتا ہوں جو ان کوششوں میں اپنا حصہ ڈالتے ہیں۔ آپ ہمارے رہائشیوں کی زندگیوں میں ایک معنی خیز فرق پیدا کرتے ہیں، اور ہم آپ کے شکر گزار ہیں کہ آپ ہماری سڑکوں اور فٹ پاتھوں کو سردیوں کے موسم میں برف اور برفباری سے پاک رکھتے ہیں۔"

— میئر اسٹیون ڈیل ڈوکا

مختصر حقائق

- شہر واگن رہائشیوں کو اعلیٰ معیار کی سرمائی خدمات فراہم کرتا ہے۔ چاہے سڑکوں پر برف کم کرنا ہو یا راستوں، فٹ پاتھوں اور وینڈروز سے برف ہٹانا، شہر کی ٹیمیں ہر موسم کے باوجود واگن میں ہر کسی کی محفوظ سفر کو یقینی بنانے کی کوشش کرتی ہیں۔
- شہر کے پاس 230 سے زائد گاڑیوں کا ایک بیڑا موجود ہے، جس میں سالٹر/اسنوپلو یونٹ، وینڈرو مشینیں، فٹ پاتھ کی مشینیں، پلو اور سالٹر کے ساتھ لیس پک اپ ٹرکس، کل-ڈی-سیک صفائی کی مشینیں اور اینٹی آئسنگ یونٹ شامل ہیں، تاکہ رہائشیوں کو اعلیٰ معیار کی سرمائی خدمات فراہم کی جا سکیں۔ شہر اس سازوسامان کو 2,200 لین-کلومیٹرز سے زائد سڑکوں، 1,200 کلومیٹرز سے زائد فٹ پاتھوں اور پارک کے واک ویز اور 63 شہر کی ملکیت والی عمارات کو خدمات فراہم کرنے کے لیے استعمال کرتا ہے۔

مزید جانیں

- [وان شہر کا موسم سرما کی دیکھ بھال کا ویب پیج](#)

-30-

واگن کے بارے میں: وون شہر کینیڈا کے سب سے تیزی سے ترقی کرنے والے شہروں میں سے ایک ہے، جس کی آبادی 344,412 سے زائد ہے۔ 1991 میں شامل ہونے کے بعد، واگن میں کونکورڈ، کلین برگ، میبل، تھورنیل اور ووڈ برج کے کمیونٹیز شامل ہیں۔ یہ ثقافتی طور پر متنوع بلدیہ یارک ریجن اور گریٹر ٹورنٹو کے علاقے کے بیچ میں واقع ہے۔

News Release

میڈیا رابطہ: ایملی گریپی، کوآرڈینیٹر، میڈیا اور بیرونی مواصلات

مواصلات، مارکیٹنگ اور مشغولیت کا محکمہ

ٹیلی فون: 647-544-0148 ای میل: emily.gariepy@vaughan.ca

vaughan.ca

